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ACTA NÚMERO DOCE GUION DIEZ GUION VEINTE VEINTICINCO, DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CELEBRADA POR LA JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO DE PROFESIONALES EN PSICOLOGÍA DE COSTA 
RICA, EL DÍA MIERCOLES VEINTIDÓS DE OCTUBRE DEL DOS MIL VEINTICINCO A LAS DIECISIETE 
HORAS CON CINCUENTA Y OCHO MINUTOS, DE FORMA BIMODAL.   
 
MIEMBROS PRESENTES: 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc     Presidencia 
Dra. Wendy Zúñiga Sánchez, Licda     Vicepresidencia 
Dra. Paola Vargas Gómez, MSc     Secretaría 
Dra. Rita Cerdas Fonseca, M.Psc     Tesorero 
Lic. Adrián Obando Rodríguez     Vocalía I 
Dra. Laura Bogantes Matamoros, Licda    Vocalía II 
MPsC. Luis Emilio Corrales Campos     Vocalía III 
Licda. Miriam Méndez Montero     Fiscalía 
 
ASISTEN:  
 
Licda. Miriam Méndez Montero     Fiscalía 
 
RESPONSABLE DEL ACTA:                  
 
Melany Venegas Chaves                                                              Secretaria Administrativa 
 

ARTÍCULO I 
 
Comprobación Quórum. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Buenas noches! 
 
Bienvenidos a esta sesión extraordinaria N°12-10-2025 de hoy, 22 de octubre del 2025 y damos inicio 
con el artículo primero, que sería de comprobación de quórum en la presidencia su servidora Ivania 
Serrano Brenes. 
 
En la Vicepresidencia, la doctora Wendy Zúñiga.  
 
Dra. Wendy Paola Zúñiga Sánchez, Licda 
 
Presente.  
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
En la Secretaría y de manera virtual, la doctora Paola Vargas 
 
Dra. Paola Vargas Gómez, MSc  
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Presente desde Guadalupe.  
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
En la Tesorería y de manera virtual también la doctora Rita Cerdas. 
 
Dra. Rita Cerdas Fonseca, M.Psc. 
 
Presente desde Casa de Habitación en Pérez Zeledón. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Nuestra primera vocalía, Licenciado Adrián Obando. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Nuestra segunda vocalía, la Licenciada Laura Bogantes. 
 
Dra. Laura Patricia Bogantes Matamoros, Licda  
 
Presente. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Nuestra tercera vocalía, el Master Luis Emilio Corrales. 
 
MPsC. Luis Emilio Corrales Campos 
 
Presente. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
De manera virtual también nuestra Fiscal de Junta Directiva, la Licenciada Miriam Méndez. 
 
Licda. Miriam Méndez Montero 
 
Presente desde Puerto Viejo. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Nos acompaña también nuestro apoyo secretarial, la señorita Melanie Venegas.  
 
Melany Venegas Chaves 
 
Presente.  
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ARTÍCULO II 

 
Aprobación de la agenda. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Una vez comprobado el quórum, damos espacio al segundo artículo, que sería la aprobación de la 
agenda, en el cual tenemos dos puntos la juramentación extraordinaria y como fue enviado a los 
correos electrónicos de cada uno de ustedes, tenemos una rectificación de agenda, por lo cual 
trasladamos los puntos anteriores a la siguiente convocatoria de sesión ordinaria de Junta Directiva y 
pasamos al a un punto de modificación del Reglamento del Colegio de Profesionales en Psicología de 
Costa Rica para la. Para realizar el proceso de evaluación de idoneidad mental para solicitantes de 
adopción. ¿Alguien se abstiene a este cambio de agenda? ¿Alguien en contra de este cambio de 
agenda?, se aprueba por unanimidad.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-734-2025 
 
Dar por aprobada la agenda propuesta para la sesión extraordinaria N°12-10-2025. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Si es así, pasamos al artículo número tres, que sería de audiencias.  
 

ARTÍCULO III 
 

Audiencia 
 

1. Juramentación extraordinaria para la colegiada Gloriana de los Ángeles Mora Segura, código 13888. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Hoy se realizó la juramentación extraordinaria para la colegiada Gloriana de los Ángeles Mora Segura, 
con nuevo código 13888. ¿Alguien se abstiene a esta juramentación? ¿Alguien en contra? Se aprueba 
por unanimidad.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-735-2025 
 
Esta junta directiva toma nota del acto de juramentación llevada a cabo con la señora Gloriana de los 
Ángeles Mora Segura, con nuevo código 13888.  
 
Infórmese este acuerdo al Departamento de Vida Gremial para los fines que correspondan. 
 

ARTÍCULO IV 
 
Correspondencia Trasladada 
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Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Damos espacio al artículo N°.IV, que sería de correspondencia trasladada. ¿Alguien se abstiene? 
¿Alguien? ¿Alguien en contra?. Se aprueba por unanimidad.  
 
 

1. Correo recibido el 6 de octubre de la Fiscalía. Asunto: Comparten Propuesta de Perfil Profesional 
Especialista en Neuropsicología. Acuerdo de traslado JD.CPPCR-713-2025. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-736-2025 
 
Se traslada tema para próxima Sesión Ordinaria.  
 

2. Correo recibido el 10 de octubre de la Fiscalía. Asunto: Comparten perfil profesional de la persona 
especialista en Psicooncología. Acuerdo de traslado JD.CPPCR-719-2025. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-737-2025 
 
Se traslada tema para próxima Sesión Ordinaria.  
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Y seguimos con el artículo N°V, que sería de correspondencia urgente.  
 

ARTÍCULO V 
 

Correspondencia Urgente 
 

1. MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO DEL COLEGIO DE PROFESIONALES EN PSICOLOGÍA DE COSTA 
RICA PARA REALIZAR EL PROCESO DE EVALUACIÓN DE IDONEIDAD MENTAL PARA SOLICITANTES 
DE ADOPCIÓN. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
La modificación del Reglamento del Colegio de Profesionales en Psicología de Costa Rica para realizar 
el proceso de evaluación de idoneidad mental para solicitantes de adopción. 
 
Debido a que el documento presentado por la Comisión de Adopciones para que se puedan compartir 
las propuestas de modificación de los artículos 12, 14, 20 y 21 del Reglamento del Colegio de 
Profesionales en Psicología de Costa Rica, para realizar el proceso de evaluación de idoneidad mental 
para solicitantes de adopción, presenta diferencias a la propuesta apropiada según el Acuerdo 
JD.CPPCR-304-2025, esta Junta Directiva, habiendo conocido la modificación adicional, acuerda 
informar a la Comisión que se mantendrá la primera propuesta para ser presentada al gremio.  
 
Esto en vista de que los cambios realizados no cuentan con una justificación detallada. Por lo tanto se 
solicita que si lo consideran pertinente puedan llevar preparada una moción con su respectiva 
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justificación para presentar estos cambios adicionales en la Asamblea General Extraordinaria N°.138-
2025. ¿Alguien se abstiene? ¿Alguien en contra? Se aprueba por unanimidad.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-738-2025 
 
Debido a que el documento presentado por la Comisión de Adopciones para que se puedan compartir 
las propuestas de modificación de los artículos 12, 14, 20 y 21 del REGLAMENTO DEL COLEGIO DE 
PROFESIONALES EN PSICOLOGÍA DE COSTA RICA PARA REALIZAR EL PROCESO DE EVALUACIÓN DE 
IDONEIDAD MENTAL PARA SOLICITANTES DE ADOPCIÓN, presenta diferencias a la propuesta 
aprobada según acuerdo JD.CPPCR-304-2025, esta Junta Directiva, habiendo conocido la modificación 
adicional, acuerda informar a la Comisión que se mantendrá la primer propuesta para ser presentada 
al gremio, esto en vista de que los cambios realizados no cuentan con una justificación detallada, por 
lo tanto, se solicita que si lo consideran pertinente, puedan llevar preparada una moción con su 
respectiva justificación para presentar estos cambios adicionales en la Asamblea General 
Extraordinaria N°138-2025. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Procedemos a declarar en firme los acuerdos antes tomados en esta Junta Directiva. ¿Alguien se 
abstiene? ¿Alguien en contra? Se aprueban por unanimidad.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-739-2025 
 
Declarar en forma unánime y en firme, todos los acuerdos tomados en la sesión extraordinaria N°12-
10-2025, celebrada el 22 de octubre del 2025. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Muchas gracias por su participación.  
 
Que tengan una feliz noche.  
 
Se levanta la sesión a las 18 horas con 3 minutos de la tarde, hoy 22 de octubre del 2025. 
 
Buenas tardes! 
 
Se levanta la sesión a las dieciocho horas con tres minutos del 22 de octubre del 2025. 
 
 
 
 
 
 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc.    Dra. Paola Vargas Gómez, MSc 
Presidenta de Junta Directiva    Secretaria de Junta Directiva 
 


